



ДЕПУТАТ РУБИЖАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

КУЛІШ ВЛАДИСЛАВ СЕРГІЙОВИЧ

тел. 099-009-58-36

e-mail: ultramega1@rambler.ru

№ 11 от « 02 » 02 2011 г.

В.о. прокурора міста Рубіжне,
молодшому раднику юстиції
Болдіну О.М.
93000, Луганська обл., м. Рубіжне
Вул. Б. Хмельницького, 101 б.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ.

На запит прокуратури м. Рубіжне до КТСП «РТКЕ» щодо наказу про призначення особи для вимірювання температури повітря у приміщенні, керівництвом КТСП «РТКЕ» була надіслана відповідь, в якій керівництво вище зазначеного підприємства пояснило, що вимірювання температури в приміщенні здійснюється працівниками підприємства-контролерами теплового господарства і окремого наказу керівника про призначення особи для вимірювання температури повітря у приміщенні немає. Також була надана копія посадової інструкції та паспорту термометру.

Отже згідно з робочою інструкцією, затвердженою від 06.10.2010 року вимірювання температури повітря у приміщенні може здійснювати тільки контролер теплового господарства- Жур В.Ю., але вимірювання температури повітря у приміщеннях здійснюють усі контролери теплового господарства без зазначеного термометру. В жодному приміщенні, де проводились вимірювання температури повітря, даного термометру жодний із споживачів не бачив.

В жовтні власники квартир, в яких були встановлені системи індивідуального опалення, звернулись до керівництва КТСП «РТКЕ» з заявами, в яких просили направити контролера теплового господарства для фіксації факту наявності системи індивідуального опалення в квартирі споживача та відключення його квартири від мереж центрального опалення у відповідному акті. (Список адрес, заяви та акти обстеження додаються).

Власникам квартир за наказом керівництва КТСП «РТКЕ» були зроблені зняття нарахувань за послуги центрального опалення за жовтень місяць, проте за листопад місяць КТСП «РТКЕ» безпідставно нарахувало за послуги центрального опалення і продовжує нарахування по цей час, не звертаючи уваги та те, що споживачі не отримують дані послуги.

Найцікавіше, те що зняття нарахувань за послуги центрального опалення КТСП «РТКЕ» зробило не на підставі встановленої системи індивідуального опалення, а нібито із-за низької, ненормативної температури повітря в квартирах споживачів, тобто акти – сфальсифіковані.

З особистого призначення
В.о. прокурора
Болдіну О.М.
22.02.11